

Wszyscy Wykonawcy

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia odpowiedzi na pytania, modyfikacja

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. Państwowa Wyższa Szkoła Techniczno – Ekonomiczna im. Ks. Bronisława Markiewicza w Jarosławiu informuje, że wpłynęły od wykonawców zapytania, dotyczące zapisów SIWZ.

Dotyczy: postępowania pn.: „Dostawa sprzętu komputerowego, telewizorów, projektorów i ekranów interaktywnych na potrzeby PWSTE w Jarosławiu” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na podstawie obowiązujących przepisów - art. 39 i nast. – ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 t. j.), zwanej dalej ustawą Pzp, o wartości szacunkowej nie przekraczającej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Pzp.

Pytania i odpowiedzi:

Pytanie 1:

Opis przedmiotu zamówienia – strona - 20 – Switch 50 portowy – czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie switcha o konfiguracji portów 48 x 10/100/1000 + 2 x zestaw Gigabit SFP + 2 x Gigabit SFP bez obsługiwanych protokołów sieciowych: IPSG, Bonjour Design a działającego w warstwie L3 który jest najbliższy parametrami technicznymi do wyspecyfikowanego i dostępny aktualnie w sprzedaży ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 2:

Opis przedmiotu zamówienia – strona - 20 – Switch 50 portowy – wśród standardów komunikacyjnych znajdują się standardy IEEE 802.1ab, IEEE 802.3af, IEEE 802.3at oraz IEEE 802.3i – standardy te w większości dotyczą switchy obsługujących POE jednak parametr poboru mocy sugeruje inaczej – proszę o usunięcie powyższych zapisów dot. standardów lub zwiększenie parametru minimalnego poboru mocy przez switch, aby można było zaoferować switch z POE ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 3:

Opis przedmiotu zamówienia – strona 23 – Telewizor - czy Zamawiający dopuści zaoferowanie telewizora o spełniające wszystkie wymagania a nawet je przewyższającego (rozdzielczość 4k) posiadającego głośniki o łącznej mocy 20W i wagę do 26kg bez podstawy?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 4:

Opis przedmiotu zamówienia – strona 23 – Uchwyt do montażu telewizora - czy Zamawiający dopuści zaoferowanie uchwytu o następujących parametrach: regulacja w pionie (nachył): od - 15 do +15 stopni, regulacja w poziomie (obrót): od -80 do +80 stopni, zakres odległość od ściany: 115-700 mm przy TV 65” (90 stopni jest możliwe przy telewizorach o wielkości 60”) ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza taką możliwość.

Pytanie 5:

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia odpowiedzi na pytania, modyfikacja parametru Kontrast – czy wprowadzone zmiany na 1000:1 nie dotyczą kontrastu statycznego a 100 000 000:1 kontrastu dynamicznego?

Odpowiedź:

Tak wystąpił błąd w przypisaniu wartości do parametrów:

Powinno być:

Kontrast dynamiczny	100 000 000:1
Kontrast statyczny	1 000 : 1

Pytanie 6:

Czy w związku ze zwiększeniem ilości Monitora interaktywnego zwiększa się również ilość Uchwytu do monitora (poz. nr 16 w Formularzu ofertowo-cenowym) ?

Odpowiedź:

Tak.

UWAGA

1. Zamawiający dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu. Zamawiający ustala nowy termin składania ofert na dzień **19 września 2019 r. do godz. 12:00**. Otwarcie ofert zostanie przeprowadzone w dniu **19 września 2019 r. o godz. 12.15**. Miejsce składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.
6. Zamawiający dokonuje zmiany terminy wniesienia wadium w przedmiotowym postępowaniu. Wadium musi być wniesione przed upływem terminu składania ofert tj. do dnia: **19.09.2019 r. do godz. 12:00** (w tytule przelewu należy wpisać nazwę zadania na które jest wpłacane wadium).

Z poważaniem
PROREKTOR ds. studenckich
dr inż. Ryszard Pukała

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a